Погоджено радою РМЦ                                          Затверджено наказом відділу
від  16 вересня 2011 р. №1                                      освіти Рожнятівської РДА
                                                                                   від «28 » вересня  2011 р. № 216
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(організація очно-заочної підготовки учнів загальноосвітніх шкіл району  до участі в олімпіадах обласного та Всеукраїнського рівня). 
Очно-заочна школа «Обдарована дитина» (далі –  Школа «Обдарована дитина») є структурою, яка працює в позаурочний час, затверджено наказом  відділу освіти   від «28 » вересня  2011 р. № 216
Засновником Школи «Обдарована дитина» є районний методичний центр відділу освіти Рожнятівської районної державної адміністрації.

Головною метою Школи «Обдарована дитина» є забезпечення права громадян на доступне і безкоштовне отримання якісної освіти, створення умов для організації якісної підготовки учнів загальноосвітніх шкіл району до участі в олімпіадах обласного та Всеукраїнського рівня.

Форма навчання – очно-дистанційна.

 До навчального плану, за яким здійснюється підготовка до олімпіад, додаються: графік консультацій, режим роботи з кожного предмета.

Робочий навчальний план включає 18 навчальних годин  в групі.  

Головними завданнями Школи «Обдарована дитина»  є:

· забезпечення можливості учням загальноосвітніх шкіл району здобуття якісної освіти у відповідності до їх особистісних потреб, індивідуальних здібностей з використанням дистанційних форм навчання із застосуванням нових інформаційно-комунікаційних технологій;

· розвиток здібностей та обдарувань учнів, формування наукового світогляду про природу, людину і суспільство, підготовка до професійного самовизначення;

· удосконалення науково-методичної бази для роботи з обдарованими  дітьми; 

· підвищення суспільного авторитету обдарованих дітей  та їх наставників; 

· підвищення інтелектуального і творчого потенціалу молоді; 

· привернення уваги широких кіл громадськості, ЗМІ, державних органів, міжнародних організацій, меценатів до проблем обдарованої молоді; 
· поширення передового педагогічного досвіду роботи з обдарованою молоддю серед педагогічних працівників навчальних закладів; 

· координація діяльності загальноосвітніх навчальних закладів району у яких навчаються учні-учасники Школи «Обдарована дитина», організація їх інформаційно-методичного, консультативно-аналітичного супроводу;

· надання консультацій, методичної допомоги та рекомендацій вчителям, які працюють з обдарованою молоддю.

Основним документом, що регулює навчально-виховний процес у Школі «Обдарована дитина» є робочий навчальний план. Навчання учнів може проводитися як стаціонарно (на базі РМЦ або загальноосвітніх навчальних закладів району), так і дистанційно (в системі on line).
Навчання та поточний контроль  у Школі здійснюється за формами:

· лекції, семінари, практичні роботи;

· дистанційні курси;

· підручники, в тому числі електронні;

· електронні посібники;

· модульно-блочна структура навчання;

· інші форми навчання, які не суперечать нормативним документам Міністерства освіти і науки України.  

Підготовка буде також супроводжуватися рекомендаціями, розробленими методистами районного методичного центру та затвердженими радою РМЦ,  які представляють собою адаптовану програму і мають наступні розділи: перелік тем, передбачених для вивчення в даному курсі; орієнтовні запитання для самоконтролю; коментарі до виконання окремих видів робіт; список рекомендованої літератури.

Мережа класів (груп) Школи «Обдарована дитина» формується на підставі необхідності  підготовки до обласних та Всеукраїнських олімпіад, їх наповнюваності відповідно до кількості поданих заяв та санітарно-гігієнічних умов для здійснення навчально-виховного процесу за погодженням із засновником.

Зарахування учнів до Школи «Обдарована дитина» здійснюється на підставі особистої заяви учня з врахуванням конкурсного відбору (за результатами районних олімпіад, попередньої навчальної діяльності, участі у конкурсах, турнірах тощо), рішенням ради РМЦ та затверджується наказом начальника відділу освіти.

За результатами навчання учням видається сертифікат випускника Школи «Обдарована дитина».  Учні, які не пройшли навчання у Школі «Обдарована дитина» або не показали необхідний рівень знань,  до участі  в обласних олімпіадах не рекомендуються. 

Навчання у школі здійснюється з 1 листопада і триває до 1 березня  навчального року. 

Кадрове забезпечення школи: у роботі з дітьми беруть участь вчителі району, які зарекомендували себе у результативній роботі з обдарованими дітьми, вчителі вищої категорії, вчителі-методисти.

Фінансування роботи здійснюється з фонду заробітної плати навчальних закладів, у яких працюють відповідні вчителі. 

